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of I ’ ENANAAHITIKA OEMATA 2023 E 3.KOI3E(0)
TAEH: 3" TAZH EIIA.A.

MAO®HMA: XTOIXEIA XXEAIAXMOY KENTPIKQN
OEPMANXEQN/EIAIKOTHTAX

Hpugpopnvia: appato 22 Ampriiov 2023

Awapkera EEétaong: 3 opeg

AITANTHXEI W

OEMA A

Al.
0. X®otlé Xerioa 89
B. AdOBog Xerioa 161
Y. Xooto Xerida 1
0. X016 Xehioa

¢®

YM6TO X % 9

A

Movaoeg 15
A2,
v AMTANTHXEIZ
XTHAH A XTHAH B Ot amovTioELg £ival
otnyv oeiidoa 31
1 a. Kavoipo 12>a
2 B. DLOYQL 2>y
3 v. Aépag 3>P
) 5. [MepiBdirovoa ™mg 490
AVTIOPAGEMC
€. Ogpuotnta
Movaoeg 12

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX YXEAIAA: 1 ATIO 3




OMOXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

il B
of ENANAAHITIKA OEMATA 2023 E 3.KOI3E(0)
OEMA B
B1.

Xehido 144

Ta e€aptuarta givor

l.

B2

Awaxdntng pong

2. Awoxomng eAéyyov
3.
4
5

. Ac@oaAoTiko \ \ ;?
. Aloxomn Yo TNV EKKEVOOT)

Movéoeg 10
Xehioa 79 ; é

AUAMSO OVTETIGTPOPNG

1. AéPnrec pe atpoc ) KOnoTpo (ATHLOGQALPIKOT)
2. AéPntec pe m ) Koworpa (Tectikol)
Movéoeg 8

OEMAT
I'1.
Xehida 82
[Theovexthpata

e MeyaAvtepo Babud amddoong

o Mikpotepo Bapog

®  AvvatoTnTo EMIGKELTG GE TEPIMTAOGELS POYLAOV

e  MeyaAvtepn avtoyn o€ vrepHepUavoelg
Melovektnpota

Mukpdtepn didpreta Longc, 1OIwg av dev EXOVV avVTIOUPPMTIKN TPOGTAGIO

Advvapia eméktaong kot adEnong g 1oyvOS TOVG

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 3
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B" ®AXH

o Emedn sivan peydio eviaio koppdtia, tpénet va vdpéel tpoPreyn npdspoong
Y10 TV EYKATAGTOCT] TOLG 6TO AEPNTOGTAGLO
o Av ov poyuég Oev eivor emokevdoluec, Ogv €yovv TN dvvoTdTTO

OVTIKOTAGTOOTG GTOLXEIV OTMC Ol YVTOGLON POl

Movéoeg 16

2.
Yelida 71

Endvo ot petadlikn mvakido Tov Kovotnp ETEL VOYPAPETOL

I. O xoTa0KELOGTNG KOl TO £TOC KOT )
2. O 110G TOL KOVGTNPO KoL TO %' VO KOOGILLO

3. H péyiot kot eAdyiom opiaic adrKavcipov oe Kg/h yio vypd kovoipa 1

m*/h yua aépra koot € KOvowtkég ocuvOnkeg mieong kat Beppokpaciog

Movéoec 9
OEMA A
Al.
A=2n*r*L=>A=n*d*L=>A=3,14%0,01 *10=>A =0,314 m?
Q=kAAt=10W/m?*0,314 m> *40°C=>Q =125,6 W

Movaoeg 20
A2.
m=A *n*+H=0,05m?* 1100 *v25 =275 Kg/h
Qu=m/2,75=275/2,75=> Qx=100 KW

Movaoeg 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

YEAIAA: 3 ATIO 3



